
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ  Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ  Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤYΟ

                  Ιωάννινα     24-3-2022

                           Αριθμ. Πρωτ.: 45

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΤΑΥΡΑΚΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Ταχ. Δ/νση:  Σταυράκι
 Τ.Κ.:              45500-Σταυράκι
Τηλ:               26510 47700
Φαξ:              26510 47700

e-mail:  mailg@gym-stavr.ioa.sch.gr 

      Προς: Δ/ΝΣΗ  Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
                           Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα της)

ΚΟΙΝ: 1. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ – ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ            
ΓΡΑΦΕΙΑ (μέσω της ιστοσελίδας της Δ/νσης
Δ/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων)

Θέμα:  «Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  κατάθεση  ποιοτικής  και
οικονομικής  προσφοράς  σχετικά  με  τη  μετακίνηση  -  διανυκτέρευση
μαθητών/τριών  και  συνοδών  εκπαιδευτικών  του  Γυμνασίου  Σταυρακίου,  από
ΙΩΑΝΝΙΝΑ  προς ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ κι  επιστροφή,    από  9/5/2022  έως  και
10/5/2022»  

Σχετ:  Η υπ΄ αριθμόν 20883/ΓΔ4/13-2-2020 (ΦΕΚ 456/τ.Β΄/13-02-2020) Υ.Α   με
θέμα   «Εκδρομές-  Εκπαιδευτικές  επισκέψεις  Μετακινήσεις  των  μαθητών  και
μαθητριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός
και εκτός της χώρας»

Για  τη  διενέργεια  μετακίνησης  -  διανυκτέρευσης  μαθητών/τριών  και  συνοδών
εκπαιδευτικών του Γυμνασίου Σταυρακίου, από ΙΩΑΝΝΙΝΑ  προς ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
κι  επιστροφή,    από   9/5/2022   έως  και  10/5/2022, προβαίνουμε  σε  μειοδοτικό
διαγωνισμό με ποιοτικά και οικονομικά κριτήρια.  

             ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον
ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στο Γυμνάσιο Σταυρακίου Ιωαννίνων,  σφραγισμένη
προσφορά   κατά το χρονικό διάστημα από 24/03/2022 μέχρι 30/03/2022  και ώρα
9:30 π.μ., σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη : «Προσφορά για μετακίνηση
διανυκτέρευση  εκπαιδευτικής  επίσκεψης  του  Γυμνασίου  Σταυρακίου  στη
Θεσσαλονίκη (κλειστή προσφορά). Δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές, οι οποίες θα
κατατεθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  Μετά την παρέλευση της ανωτέρω
καταληκτικής  ημερομηνίας  καμία  προσφορά  δεν  θα  γίνεται  αποδεκτή.  Η
αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει άμεσα με τη λήξη της ως άνω προθεσμίας. 

     Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής σας ενημερώνουμε ότι θα πρέπει να
περιλαμβάνονται τα παρακάτω στοιχεία:

1) Προορισμός: Θεσσαλονίκη
2) Αριθμός συμμετεχόντων:  25 μαθητές/τριες (15 κορίτσια – 10 αγόρια), 
                                                       03 (τρεις) συνοδοί εκπαιδευτικοί.
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3) Μεταφορικό μέσο:  Λεωφορείο. Τα λεωφορεία να είναι στη διάθεση των
συμμετεχόντων για όλες τις μετακινήσεις.
4) Χρονική διάρκεια μετακίνησης: 

Αναχώρηση: ώρα 08:00 π.μ., Δευτέρα 9/5/2022 από Σταυράκι 
Επιστροφή: ώρα 21:00 μ.μ., Τρίτη 10/5/2022 στο Σταυράκι.

5) Κατηγορία καταλύματος: 4 αστέρων. 
6) Λοιπές  υπηρεσίες:  Μετακινήσεις  σύμφωνα  με  το  πρόγραμμα  της
εκδρομής. 
7) Υποχρεωτική  ασφάλιση  ευθύνης  διοργανωτή,  σύμφωνα  με  την  κείμενη
νομοθεσία. 
8) Αν  το  λεωφορείο  κινείται  πέραν  των  προβλεπόμενων  από  τη  σχετική
νομοθεσία χρονικών  ορίων, απαιτείται η ύπαρξη επί πλέον οδηγού.

Σύντομο πρόγραμμα εκδρομής

1η ημέρα/ Δευτέρα 9/5/2022

8:00          Συγκέντρωση μαθητών - Αναχώρηση 

10:30         Άφιξη στην Έδεσσα- Περιήγηση στην πόλη και στα αξιοθέατά της

13:00        Γεύμα  

14:00         Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη           

15:00         Άφιξη στη Θεσσαλονίκη    

16:00         Περιήγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης (Μουσείο Κινηματογράφου-
Λευκός Πύργος- Άγιος Δημήτριος) 

20:30         Δείπνο

    

2η ημέρα/ Τρίτη 10/5/2022

8:00-9:30   Πρωινό

9.30           Περιήγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης (Πλανητάριο)

14:30        Μεσημεριανό γεύμα

!7:30        Αναχώρηση για Ιωάννινα

21.00        Πιθανή άφιξη στα Ιωάννινα   

Ζητείται η τελική συνολική τιμή του ταξιδιού και η επιβάρυνση ανά μαθητή

Παρακαλούμε κατά τη σύνταξη της προσφοράς να λάβετε υπόψη σας τα εξής: 
 Ζητείται  η   πρόσθετη  ασφάλιση  που  καλύπτει  τα  έξοδα  σε  περίπτωση

ατυχήματος ή ασθένειας.
 Οι μετακινήσεις των μαθητών/εκπαιδευτικών να γίνονται με λεωφορεία που

πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλούς  μετακίνησης  των
μαθητών/εκπαιδευτικών, βάσει της κείμενης νομοθεσίας.

 Να αναφέρεται  οπωσδήποτε στην προσφορά σας το όνομα, η κατηγορία του
ξενοδοχείου,  η  ακριβής  τοποθεσία. Η  τοποθεσία  του



ξενοδοχείου δεν θα πρέπει  να είναι  σε αντικειμενικά  κακόφημη περιοχή ή
περιοχή που, γενικά, δεν είναι κατάλληλη για τους/τις συμμετέχοντες/ουσες
μαθητές/τριες.

 Η φιλοξενία  στο  ξενοδοχείο  να  περιλαμβάνει  πρωινό  και  τη  διαμονή των
συνοδών εκπαιδευτικών σε μονόκλινα δωμάτια.

 Σε  περίπτωση  αθέτησης  των  ανωτέρω  προϋποθέσεων,  το  σχολείο
επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

 Το Σχολείο διατηρεί  το δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει τη μετακίνηση,
εφόσον δε συμπληρωθεί ο απαραίτητος από τη νομοθεσία αριθμός μαθητών/
τριών.  Επίσης,  είναι  πιθανό  να  υπάρχουν  μεταβολές  στον  αριθμό  των
συμμετεχόντων/ουσών μαθητών/τριών.

                                                                                         Η Διευθύντρια 
                                                                                  

                                                                                     Σταματούλα Λογοθέτη

                                                                                               ΠΕ02-Φιλόλογος
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